

广告摊没了,考点外清净了

考生家长:有利于学生放松心情考试

本报记者 李钢 邢振宇 马云云



济南九中
考点外,商业味很浓的“摊点”不见了。
本报记者
李钢 摄

7日,一年一度的高考再次拉开序幕。记者走访多个高考考点发现,今年考场外“干净”了许多,往年那些商业味很浓的“摊点”不见了,打着服务考生旗号进行自我营销的也少了,更多的是真心实意助考的摊点。

>>考场外发广告的不见了

“今年,考点外不准发广告,这是相关的通知。”7日早上8点半左右,在济南九中高考考点外,记者看到城管执法人员正在制止发广告传单的人员。而在送考家长的人群中,偶尔才能看到一两个试图发广告的人。记者看到,考点外虽然扎起多个遮阳伞,摆设了几个摊点,但除了公益性质的摊点外,往年那些教育培训机构、出国代理机构等商业机构设立的“摊点”却不见了。吴队长介绍。

“今年,那些发广告的摊点确实都没了,以前从媒体上看到,每到高考学校门口就有很多在发广告的人。”陪考家长张先生说,今年考场外很清净,对学生和家长来说,心情都轻松了不少。

在济南商贸学校、济南三中等多个考点门口,各种商业味很浓的“摊点”同样也不见踪影。“有个机构想在这儿设摊,看到城管在,一直没敢。”在济南商贸学校一位陪考家长说。

>>爱心摊位帮家长“减压”

发广告的商业摊点少了,爱心助考点却多了。“来,到遮阳伞下休息一下,喝杯茶吧。”在济南三中考点外,爱心助考点的志愿者正邀请烈日下陪考的家长到遮阳伞下休息。记者看到,志愿者们正在用热水壶烧水,桌子上摆满了茶水,遮阳伞下已经坐满了正在喝茶的陪考家长。

在商贸学校考点,林业大厦为考生及家长准备了免费绿豆汤。历下交警也设立了爱心助考点,免费提供爱心矿泉水。省“12355”青少年服务平台

陪考家长停车拦路

交警:家长行为违法,特殊时期可以理解

本报泰安6月7日讯(见习记者 贾锦锦) 7日泰安市长城中学考点外的陪考家长将7辆汽车横向停放在路上,以阻止车辆通行。执勤交警表示,家长做法是违法的,特殊时期可以理解,但不鼓励。

高考期间,泰安市交警二大队对长城中学考点附近路

段进行了临时交通管制:该校外灵山大街西段距104国道200米处放置了交通锥。由于该路段靠近国道路口,路上车流量较大,有些司机看到交通锥间的缝隙较大,就想从缝隙间闯入交通管制路段。交警难以对所有闯行车辆进行拦截。8点45分,语文学科考试

就要开始了,仍有车辆继续闯入管制路段。陪考家长见此,就自发把7辆私家车横向停在路上以阻止车辆闯入。

交警二大队乔队长说,家长的做法是违法的,考虑到是高考特殊时期,可以理解家长的心情和做法,但不鼓励。



7日,泰安市长城中学考点外,陪考家长将车横向停在路上。 本报记者 赵苏炜 摄

鲁医广【2012】第09-06-210号



潍坊眼科医院
WEIFANG EYE HOSPITAL

国家临床重点专科

飞秒激光 治疗近视
全程无刀 安全高质



0536-2119999 2113988 潍坊市奎文区幸福街199号

无线电监测车

考场外布“天网”

本报济南6月7日讯(记者 邢振宇 实习生 潘晓荣) 7日,一年一度的高考开考,省城的高考考场外,多了一个特别的考场外“监考员”。这个考场外“监考员”就是无线电信号监测车,各考点流动巡考,随时监测各考点的无线电波情况,几分钟就能定位作弊信号。

7日上午,在济南三中考点,有一辆顶着一个大圆盘的车子停在那儿,分外惹眼,这辆车就是本次高考中防作弊的利器——移动无线电监测车。除考场内配有机金属探测仪“安检”之外,考场外仍将有无线电监测车“监考”。济南市无线电办公室工作人员介绍,无线电监测车辆可以监控方圆五公里所有无线电信号,可覆盖至少包括济南三中、济南中学、省实验中学及回民中学等四个考点。高考期间,无线电监测车将在各考点巡查。

高考期间,如何防止考生利用无线信号作弊备受关注。“考前我们已经对考点周围电磁环境进行了摸底调查,考试中一旦出现异常信号,监测系统就会报警,就可以及时跟踪测向,几分钟就能够定位。”据工作人员介绍,只要有人使用无线电设备作弊,就必须有发射设备和接收装置,可以通过移动监测车发现并定位。

除了考场无线电信号监测系统外,还有一套无线电压制系统,发现考点周边新出现的信号,经过工作人员分析确定为作弊信号,就会迅速进行压制,导致无线电信号无法传递出去。